

# 永康日报



2022年12月

壬寅年十一月廿六

星期一



87110110

## 市委常委会传达学习上级精神 听取党风廉政建设等工作汇报 压紧压实责任 全力落细落实 持续激发干事创业的内生动力

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 12月15日下午,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在党外人士座谈会上的重要讲话精神,研究我市贯彻落实意见,分别听取关于网络安全工作、现代社区建设工作、市十八届人大二次会议和市政协十五届二次会议筹备情况、党风廉政建设等工作汇报,部署有关工作。市委书记章旭升主持会议。

会议强调,全市上下要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,切实把思想和行动统一到党中央关于明年经济工作的决策部署上来,更好统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,努力推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。要深入谋划明年经济工作,科学合理制定目标,聚焦重点、靶向发力,以最大努力争取最好结果,不断推动经济社会高质量发展。要坚持和加强党对统一战线工作的领导,完善大统战工作格局,加强民主党派和工商联组织建设,充分调动党外人士的积极性、主动性、创造性,围绕市委、市政府中心工作谋良策、出实招,全力助推经济社会高质量发展,助力加快建设世界五金之都品质活力永康。

会议强调,即将召开的市两会,是在全市上下深入贯彻党的二十大精神,

全面推进世界五金之都品质活力永康建设的关键时期召开的一次十分重要的会议,是全市人民政治生活中的一件大事。各有关部门要以高度的政治责任感、严肃认真的工作态度、严谨细致的工作作风,坚持高标准、严要求,扎实做好各项筹备工作,确保会议圆满顺利进行。全体与会同志要严格落实中央八项规定精神,自觉服从大会统一安排,认真遵守大会各项规定,聚精会神开好大会,同时要精心做好会前、会中、会后宣传报道,让全市人民充分了解会议内容和主要精神,切实将大会开成一个凝心聚力、共谋发展、团结胜利的大会,以早部署引领早行动、争取早见效。

会议听取全市2022年党风廉政建设和反腐败工作情况,各市委常委年度履行党风廉政建设一岗双责情况,市人大常委会、市政府、市政协、市法院、市检察院党组履行党风廉政建设主体责任、开展政治生态分析研判的情况汇报;对市委组织部、市委统战部、市委统战部、市委政法委年度履行党风廉政建设主体责任情况和市人大、市政府、市政协班子成员及市法院、市检察院党组主要负责人履行党风廉政建设一岗双责情况报告进行书面审阅,同时审阅市委、市纪委监委、市委组织部落实一把手和

领导班子监督责任清单情况报告。

会议指出,市委常委会定期听取各级党组织履行党风廉政建设主体责任情况报告和班子成员履行党风廉政建设一岗双责情况汇报,是市委加强集中统一领导的一项重要制度性安排,也是党章规定的重大政治任务和党要管党的一贯要求。过去一年,全市各级党组织在落实全面从严治党主体责任方面做了大量卓有成效的工作,全市各纪检监察组织在市委的领导下,主动靠前、忠诚履职,一刻不停推进党风廉政建设和反腐败斗争,坚决整治群众身边腐败和作风问题,为全市经济社会高质量发展提供了坚强纪律保障,值得充分肯定。作风建设永远在路上,全面从严治党是一场持久战,下一步,要坚持以严的基调强化正风肃纪,以更高标准、更严要求,扛牢主体责任,层层压实责任,坚持常抓不懈、久久为功,做到管党治党不放松、正风肃纪不停步,持续深化清廉永康建设。

会议强调,要以高度的政治自觉推进全面从严治党,进一步强化理论武装,进一步加强政治建设,进一步严格请示报告,把理论武装成果转化为巩固发展反腐败斗争压倒性胜利、推动全面从严治党向纵深发展的实际行动,转化为维

护人民群众根本利益、夯实党的执政根基的实际行动,始终保持坚定的政治理想、政治方向和政治立场,坚决贯彻落实中央、省委、市委的决策部署,以绝对忠诚坚定捍卫两个确立,以实干实绩坚决做到两个维护。要以刀刃向内的勇气深化党的自我革命,带头履职尽责,坚持问题导向,深化四责协同,坚持以身作则、勇于担当作为、强化作风建设,紧盯关键领域和重点问题,科学精准靶向整治,健全完善监督体系,不断提升监督治理效能,持之以恒加固中央八项规定精神堤坝,确保全面从严治党各项工作落到实处。要以强烈的使命担当服务市委中心大局,进一步压紧压实责任,紧扣市委中心大局,聚焦主责主业,切实发挥职能作用,勇于担当,积极作为,以创造性工作推动党风廉政建设与业务工作深度融合、齐头并进,巩固发展风清气正的政治生态,持续激发干事创业的创造力凝聚力战斗力,为加快打造世界五金之都品质活力永康提供强有力保障。

会议还研究了其他事项。



## 章旭升在市委网络安全和信息化委员会第四次全体会议上强调 筑牢网络安全防线 营造清朗网络空间

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 12月15日,市委网络安全和信息化委员会举行第四次全体会议,传达学习上级网信会议精神,通报今年我市网信工作情况,研究部署下步重点工作。市委书记、市委网络安全和信息化委员会主任章旭升主持会议并讲话,市领导胡勇春、陈芙蓉、胡积合、吴建表、喻文明、童国华、俞兰、施礼干、李浩锋、吴东明出席会议。

会议充分肯定市委网信委各项工作取得的成绩。会议指出,今年以来,全市网信工作战疫有力、调度有方、守土有责,在实战中发挥了积极作用,切实为经济社会高质量发展营造了安全有序的网络

环境和社会氛围。网信工作责任重大,在肯定成绩的同时,我们也要清醒认识到工作仍有提升空间,进一步坚定抓好网信工作的信心决心,增强主动性、保持敏感性,高度重视工作中存在的短板和不足,采取有力措施加以解决,为建设世界五金之都品质活力永康提供强大的网络舆论支持、可靠的网络安全保障和有利的数字化支撑。

会议强调,要切实提高政治站位,严格落实网络意识形态责任制,不断增强做好网络安全和信息化各项工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉。网信办作为牵头部门,要充分发挥网上统筹、管网

治网的应有作用,与各部门单位密切配合、及时沟通、精准研判,进一步提高网络安全风险和事件监测预警、分析研判和处置能力,做到守网有责、守网尽责,走好网上群众路线,架好党和群众之间的网上连心桥,持续壮大网上主流舆论阵地。要切实强化工作举措,依法管网治网,守牢安全防线,全力以赴营造清朗的网络空间。依法治网专班要不断完善运作工作机制,大力实施网络生态瞭望哨工程,加强对各单位的培训指导,打通共享渠道,构建处置闭环,强化责任担当,认真履职尽责,以清单化、系统化思维统筹发展和安全,形成统一领导、分工

合理、责任明确、运转顺畅的工作格局,同时要以党建统领七张问题清单为抓手,争取打造更多示范案例。要切实加强组织保障,打造本领高强的网信铁军,为网信事业发展提供坚实保障。坚持一张网一盘棋,聚焦网信事业发展所需,强化队伍建设和人才培养,完善常态化分析研究、清单闭环、日常督察、考核奖惩等一系列机制,促进网信干部不断在实践中掌握新知识、积累新经验、增长新本领,全方位提升网信干部的政治素养和业务能力,确保把关于网信工作的各项决策部署不折不扣落到实处,不断提升网信工作能力水平。

## 永康农商银行数字化服务提质增效

本报讯(通讯员 周金妮) 近年来,永康农商银行紧抓人民群众急难愁盼问题,以金融科技赋能金融服务提质、提速。

永康农商银行倾力打造智慧医疗项目,实现了全市22家公立医院全覆盖,今年又改造完成数字人民币支付功能,为群众提供多元化的医疗结算方

式。助力三代社保卡更换,推出社保卡预约小程序,让百姓在更换前进行预约登记,达到预约分流的作用,减少百姓在网点换卡等待的时间,为百姓便捷的社保服务添上科技元素。

此外,永康农商银行助力小区水表升级改造,建设钱江水务合同线上签约系统,实现客户水费合同线上签约,将

签约服务送到百姓家,目前已完成水表合同签约505笔。助力建设高速差异化收费系统,实现特定对象小客车在市域高速公路免费通行,系统实现名额申请、金额返还、账户对账等功能。目前,高速差异化收费系统已上线试运行,产生返还账单笔数8261笔,金额23.3万元。

深入一线 寻宝  
推介永康五金

30余家永企赴阿联酋  
开启破冰之旅

02

时政·要闻

